G interpréter des résultats et en tirer
des conclusions &

La riviéere traverse la ville. On peut donc dire que
seules les cages en aval de la riviére vont étre en
contact avec les rejets de la ville.

On remarque qu'il y a un plus fort taux de morta-
lité et un nombre d'embryons plus faible en aval
de la riviere gu'en amont. Les rejets de la ville
semblent donc augmenter la mortalité des indi-
vidus de l'espéce Patamopyrgus antipodarum et
altérer la reussite de leur reproduction en dimi-
nuant le nombre d'embryons.



